

Безнадзорность

Ответственность родителей/законных представителей

- Благополучные семьи, где ребенку предоставлены все материальные блага, но мало уделяется внимание собственно воспитанию;
- Неблагополучные семьи, где неблагополучными являются родители

Обязанности родителей:

Родители несут ответственность за воспитание и развитие своих детей, обязаны заботиться о здоровье, психическом, физическом, духовном и нравственном развитии своих детей (Семейный кодекс РФ ст. 63-65) Родители обязаны обеспечить получение детьми основного общего образования (Семейный кодекс РФ, ст. 63 и Закон «Об образовании», ст.) Родители не вправе причинять вред психическому или физическому здоровью своих детей их нравственному развитию (Семейный кодекс РФ, ст. 65)

Ответственность родителей:

Оставление детей без присмотра, в опасных для него условиях (опасными для детей дошкольного возраста считаются условия, в которых рядом с ним нет взрослого), является основанием для привлечения родителей (законных представителей) к ответственности, согласно законодательству РФ

- За неисполнение или ненадлежащее исполнение обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и законных интересов несовершеннолетних устанавливается административная ответственность в виде предупреждения или штрафа;
- За жестокое обращение с ребенком установлена уголовная ответственность

Опыт многих семей показывает, что у тех родители, которые всегда

рядом со своими детьми, понимают и любят их, совместно ищут

выход из сложных жизненных ситуаций – ребенок никогда не станет безнадзорным!

Любите и правильно воспитывайте детей!

- Рост числа асоциальных семей;
- Безработные родители или наоборот слишком занятые работой;
- Нестабильные браки (разводы);
- Малообеспеченные семьи;
- Конфликты в семье

«Кого в детстве воспитаешь, на того в старости и обопрёшься!»

Народная мудрость